
 

※ 菟田野まちづくり協議会からのお知らせ※ 

◆平成２６年度 総会について◆ 

平成２６年度 『菟田野まちづくり協議会』定期総会を５月

下旬に予定しています。詳細が決まりしだい、委員の皆さんに

案内状を送らせて頂きますので、よろしくお願い致します。 

◆事務局の移転について◆ 

菟田野地域事務所２階にありました

事務局が、菟田野地域事務所３階へ移

転となりました。ご了承ください。 

◆産業観光部会◆  

平成２５年度の産業観光部会では、ほとんど活動が

出来ませんでした。 

１回目の会議で、委員の皆さんに「菟田野地域の課

題について」「菟田野地域の問題点」などの意見を頂

きました。そこで、「産業観光部会では何を取り組ん

でいくか」の提案書をお願いし、５名の方より産業や

観光に関する提案を出して頂きました。 

 平成２６年度の活動は、この提案書を基に、取り組

みを考えて行きたいと思います。 

 今後とも、ご協力のほどよろしくお願いします。 

部会長 徳田 準一 

◆地域部会◆     

菟田野まちづくり協議会を設立して、約半年が過ぎよ

うとしています。 

平成２５年度の地域部会は、何をするかのテーマを決

めることが、なかなか出来ないものがありました。 

しかし、２６年度に向けて、平成２６年３月８日（土）

に研修会の開催を予定しています。 

まちづくり協議会設立検討会でも講師に来て頂いた、

NPO 政策研究所 直田春夫先生に「まちづくりとは何

か」「他県のまちづくりは、どのようなことを行ってい

るのか」などを、菟田野地域の課題・問題点を基に、講

演していただき、『地域部会だからできること』を考え

たいと思っています。 

部会長 佐井 弘二 

◆ 福祉健康部会◆     

 高齢化が進み、一人暮らし高齢者も増えているなか、

地域の見守り活動は大切です。孤立死を生まないため、

高齢者や障がいのある方が、どんなことに困っているか

を知り、支えあっていかなければなりません。 

現在、市社会福祉協議会が、見守り活動のモデル事業

を実施していますが、高齢者等見守り活動の広がりと、

高齢者が家から外に、一歩出るきっかけをつくるため、

どんなことができるか、他の部会とも連携して事業を行

いたいと思っています。 

 部会長 出口 康夫 

 

◆防災防犯部会◆  

 昨年、菟田野まちづくり協議会が設立し、初めての

事業となる、交通安全教室、防犯・防災訓練を実施い

たしました。協力してくださったみなさまのおかげ

で、大盛況に終えることができました。ほんとうに、

有り難うございました。 

今年度につきましては、大規模災害に見舞われた時

にも、対応出来る非難訓練を地域のみなさんと共に、

訓練が出来ればと、考えています。その折は、みなさ

んのご協力のほど、宜しくお願い致します。 

部会長 冨田 英一 

◆会長の挨拶◆   

～ 菟田野まちづくり協議会 ２年目の始動に向けて ～ 

厳寒の季節もすぎ、日一日と暖かさを感じる春３月を迎えました。皆様におかれましては、益々ご

健勝の事とお喜び申し上げます。 

昨年、１１月１７日（日）に開催いたしました「交通安全教室、防犯・防災訓練」では、関係各種

団体、地域住民の方々にご参加、ご協力、ご支援をいただき、無事大成功をさせていただきました。 

まことにありがとうございました。 

さて、「菟田野まちづくり協議会」が設立２年目を迎え、平成２６年を「まちづくり元年」ととらえ

「安心・安全で活力ある菟田野地域づくり」を目指し、協議会委員の皆様と、地域住民の皆様との連

携を更に深めつつ、活動を推進してまいりたいと思っております。皆様方の更なる深いご理解、ご協

力、ご支援をお願い申し上げます。 

今後共 よろしくお願い致します。   

               会長  寺澤 勝義 
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《菟田野地域》 

交通安全教室、防犯・防災訓練実施！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～先進地視察～in 柏原自治協議会～ 

平成２５年１２月８日（日曜日） 

兵庫県丹波市柏原町 柏原自治協議会へ菟田野まちづくり協議会の委員１８名が、先進地視察を行いました。 

今回、視察させていただいた柏原自治協議会には、菟田野地域の古市場と同じ名を持つ自治会があります。「古市場」つなが

りで菟田野古市場自治会と、民間地域交流を１３年前から続けてこられた、非常になじみのある地域のまちづくりを、勉強さ

せていただきました。地域の交流行事に、環境整備や健康づくりなどを取り組み、まちづくりをされています。 

 今回、柏原自治協議会で学んだことを、菟田野まちづくり協議会の発展に活かしたいと思います。 

炊 き 出 し 
安 全 運 転 教 室 

菟田野まちづくり協議会、初の事業となる「交通安全教室、防犯・防災訓練」を平成２５年１１月１７日（日）

に開催しました。関係各種団体をはじめ、地域住民の方々、約４３０名の皆さんにご参加、ご協力を得て、盛大に

催すことができ、大変ありがとうございました。 

近年、自転車が関わる事故や振り込め詐欺が、増加傾向にあると聞きます。そして、いつ起こるかわからない自

然災害。これらに対応できる準備を、日ごろから心がけることが重要となります。これからも、住民の皆さんには、

交通安全教室、防犯・防災の訓練に、積極的に参加し身を守る術を、学んでいただきたいと思います。 

AED の説明 

振り込め詐欺などの 

防犯対策についての講習 

起震車による地震体験 
水消火器による 

消化訓練 

平成２５年度 菟田野まちづくり協議会の活動 


